

Отдых во Владимирской области с каждым новым туристическим сезоном привлекает все больше и больше туристов. Даже большие расстояния совсем не помеха для жителей южных и северных широт.

На отдых во Владимирскую область приезжают увидеть и почувствовать настоящую Россию с ее необыкновенными смешанными лесами, спокойными и бурными реками и старинными городами.

Приехать во Владимирскую область на отдых стремятся люди любого возраста и с любым достатком. К тому же это идеальное решение для познавательного и активного отдыха на выходные дни.

Побывать здесь можно неоднократно за все лето, поскольку регион находится недалеко от Москвы. Более того, отдых во Владимирской области - настоящая находка, если не предвидится отпуск.

И если вы еще стоите перед проблемой выбора, давайте посмотрим, что вы можете получить, и чем так выгоден отдых во Владимирской области.

Отдых во Владимирской области – история и культура

Столица региона Владимир – это начало интересного и невероятно насыщенного туристического маршрута «Золотое кольцо». И Золотое оно по праву. Ни один другой маршрут не раскроет так полно историю Древней Руси.

Приехав на отдых во Владимирскую область, обязательно побывайте во Владимире, Суздале и Муроме. Это настоящие города-музеи. Чего только стоит Успенский Собор 12 века во Владимире, расписанный Андреем Рублевым, Золотые Ворота – остатки городской крепости Андрея Боголюбского и вся архитектура исторического центра.

Суздаль – музей под открытым небом. Нигде больше вы не встретите столько памятников истории и архитектуры 13-19 веков. Всего лишь на 9 квадратных километрах!

Отдыхая во Владимирской области невозможно не посмотреть Суздальский Кремль, церковь Бориса и Глеба, а также монастыри, многочисленные старинные церкви и колокольни. В свою очередь и Муром поразит вас красотой старинной архитектуры и музеями.

Отдых во Владимирской области – оздоровление детей и взрослых

Огромное количество отдыхающих приезжают поправить свое здоровье в местных санаториях. К вашим услугам лечение заболеваний нервной системы, пищеварения, эндокринных заболеваний, болезней кожи и костно-мышечной системы.

Более того, ваши дети смогут прекрасно отдохнуть и набраться здоровья в детских лагерях отдыха Владимирской области. К тому же такой отдых не обходится без увлекательнейших экскурсий по историческим местам.

Отдых во Владимирской области – велотуры и байдарки

Что может быть интереснее для любителя велосипеда и природы, чем велотур по средней полосе России? Более того, велотур по крупнейшему национальному парку Мещера – месту обитания очень редких растений и птиц.

Для этого вам не понадобятся серьезные сборы и длинный отпуск. Достаточно купить велотур выходного дня и наслаждаться необычными ландшафтами, проселочными дорогами, увидеть замок графа Храповицкого, Судогодский гейзер и приобрести новых знакомых.

А как вам идея сплава на байдарках по реке Судогда? Отдых во Владимирской области - это незабываемые байдарочные маршруты. Заметьте, Судогда – одна из самых чистых рек России, поэтому от этой чистоты и красоты вы получите массу эстетического удовольствия.

Вас ожидают деревянные мосты прошлого века, уютные пляжи и вкуснейшая уха на костре. К тому же местные леса щедры на ягоды и грибы.

Отдых во Владимирской области – охота и рыбалка

Вот уж, где истинная «Мекка» для рыбаков. Причем, вы можете попробовать и подводную рыбалку. Обычные трофеи из местных рек – это карась и плотва. А если решитесь покорить дно Судогды – сможете похвастаться приличной щукой.

Отдых во Владимирской области для любителей охоты – это прежде всего охота на кабана. Такой вид активного отдыха вполне доступен. Достаточно получить лицензию и прекрасно провести выходные.

И это еще далеко не все, чем может порадовать и удивить отдых во Владимирской области.

Поэтому непременно приезжайте сюда за здоровьем, романтикой и хорошим настроением.

Удачного отдыха!